

Zápis z jednání AS FA VUT ze dne 18. 2. 2005

Místo zasedání: zasedací místnost děkanátu FA, Poříčí 5, Brno
Datum a čas konání: 18. února 2005, 13⁰⁰ hod

Přítomni: Karel Doležel (od bodu 3), Jiří Knesl, Václav Kocián (od bodu 3), Jakub Kynčl, Zdeňka Lhotáková, Aleš Navrátil (od bodu 3), Alois Nový, Milan Stehlík, Sanko Šejk, Ondřej Šohaj
Nepřítomni: Petr Kostiha, Kristýna Mudříková
Hosté: Doc. ing. J. Chybík, CSc.

Program zasedání:

1. Stav plnění usnesení
2. Výroční zpráva za rok 2004 FA - projednání
3. Příprava shromáždění akademické obce
4. Hodnocení učitelů studenty - informace
5. Centra FA
6. Různé
7. Termín, místo a návrh předběžného programu příštího zasedání AS FA

Popis průběhu zasedání:

- ad 1/ Trvá archivování dokumentů AS FA (Knesl). Vedení předloží návrh úpravy přijímacího řízení do DSP (děkan).
- ad 2/ Senát souhlasí se Výroční zprávou za rok 2004 (8-0-0).
- ad 3/ Knesl seznámil s plánovaným obsahem shromáždění akademické obce. Lhotáková informovala o pravděpodobném odkladu voleb do AS VUT kvůli legislativním průtahům.
- ad 4/ Šohaj informoval o tom co studenti připravili. Navrhují dvě možnosti. Zaprvé dělat hodnocení po každé hodině (hodně dat, ale velmi náročné), druhá varianta počítá s hodnocením jednou za semestr a zavést „Index spokojenosti studenta s fakultou“. Navrátilovi se to zdá nepodstatné a považuje to především za záležitost studentů, která nepřínáleží senátu. Knesl doporučuje v každém případě transparentnost a neanonymnost. Nový dává přednost anonymitě, protože vztah student – učitel není zcela vyvážený. Stehlík se ptá, co je smyslem, zda se jedná o „hitparádu učitelů“ či zda by to měla být forma zpětné vazby pro vyučující. Kynčl považuje celou záležitost za věc studentů, ale vzhledem ke sledovanému cíli navrhuje dobrovolnou písemnou reakci (pokud má být systém užitečný, měl by být co nejjednodušší). Šohaj souhlasí, že by mělo jít především o zpětnou vazbu - slovní vyjádření by bylo asi lepší než nějaké „známkování“. Lhotáková je za reakce studentů vděčná. Doležel nesouhlasí s hodnocením přednášek, protože nerespektuje individualitu přednášejícího a nechápe, proč by se měl podřizovat nějakému vox populi. Knesl konstatoval, že celá akce je věcí studentů a pokud budou mít zájem o tom diskutovat, na senátu je vždy otevřený prostor.
- ad 5/ Knesl informoval o dosavadním vývoji a dostupných materiálech (viz přílohy). Stehlík požaduje, ve vazbě na rozpočet, definování obsahu, náplně a poslání centra. AS FA žádá děkana FA o zajištění vypracování přehledného a kontrolovatelného způsobu denní evidence pracovních výkonů jednotlivých pracovníků modelového centra.
- ad 6/ a/ Děkan požádal, vzhledem k odstoupení Ing. arch. Petra Uhlíře z VR FA, o změnu počtu členů VR. VR má i po odchodu architekta Uhlíře zákonem požadovaný počet externích členů. AS se změnou souhlasí (11-0-0).
b/ Knesl informoval o průběhu vracení knih do knihovny a konstatoval, že je téměř vše vráceno. Děkan navrhl aby, v souladu s knihovním řádem, od dnešního data bylo započítáno příslušné penále všem těm pedagogům, kteří i přes opakované výzvy knihy nevrátili.

c/ Kynčl navrhl, aby vzhledem k blížícímu se termínu voleb do AS FA a AS VUT, byly předmětem příštího jednání AS příslušné předpisy, které je zapotřebí upravit v souladu se změnami předpisů VUT (Statut FA a Volební a jednací řád AS FA).

Kynčl rozešle ostatním senátorům návrhy, tak aby si je mohli do příště prostudovat.

d/ Vedením bylo AS FA předloženo čerpání rozpočtu 2004 k 31.12.2004. Nový provedl podrobnou analýzu, a vzhledem ke kladnému hospodářskému výsledku za loňský rok, doporučil materiál k přijetí. Doležel se zeptal proč byly o půl milionu nedočerpané mzdy. Děkan odpověděl, že to bylo především z důvodů nemocí. Stehlík navrhl, aby děkan zařídil komentář k čerpání těch položek rozpočtu, kde byl rozdíl mezi návrhem a skutečností větší než 10%. Doležel upozornil na nepoměr mezi úvazkovým ohodnocením ateliérů a přednášek. Od 1.3. budou platit nové tarifní mzdové tabulky (předpoklad nárůst o cca 7-8 %).

e/ Děkan informoval o jednáních ohledně stravování studentů. Od 1.3. 2005 by snad měla fungovat náhrada menzy v prostorách dnešního bufetu a zasedací místnosti děkana FA (součinnost Správy kolejí a menz a současného nájemce bufetu). Dále děkan informoval o tom, že od 18.2.2005 se v bufetu po dobu oběda nebude kouřit.

f/ Děkan informoval o chystaném workshopu 25 studentů restaurátorství pod vedením Ivo Hammera ve vile Tugendhat (léto 2005) a o připravované konferenci na téma Vila Tugendhat (duben 2006), kterého se zúčastní nejvýznamnější světoví odborníci zabývající se tímto tématem.

ad 7/ Příští zasedání AS FA proběhne 11. 3. 2005 ve 12⁰⁰ v zasedací místnosti děkana.

Usnesení:

ad 1/ a/ Trvá archivování dokumentů AS FA. (zodpovídá Knesl)

b/ Vedení předloží návrh úpravy přijímacího řízení do DSP. (zodpovídá děkan)

ad 2/ Senát souhlasí se Výroční zprávou za rok 2004.

ad 5/ Zajistí vypracování přehledného a kontrolovatelného způsobu denní evidence pracovních výkonů jednotlivých pracovníků modelového centra. (zodpovídá děkan)

ad 6/ a/ Počet členů VR FA se snižuje z 18 na 17.

b/ Pedagogům, kteří doposud nevrátili vypůjčené materiály z knihovny, bude v souladu s knihovním řádem vypočítáno penále k datu 18.2.2005.

c/ Rozeslat senátorům návrhy Statutu FA a Volebního a jednacího řádu AS FA, tak aby si je mohli do příště prostudovat. (zodpovídá Kynčl)

d/ Zařídít komentář k čerpání těch položek rozpočtu, kde byl rozdíl mezi návrhem a skutečností větší než 10%. (zodpovídá děkan)

Seznam příloh zápisu:

- Zápis z jednání ekonomické komise AS FA VUT v Brně konaného dne 4.2.2005
- Čerpání rozpočtu 2004 k 31.12.2004
- Žádost děkana o schválení změny počtu členů vědecké rady Fakulty architektury VUT v Brně

Jiří Knesl,
předseda AS FA VUT